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ESTADO DE MINAS GERÂIS

PRoJETo DE RESot uÇÃo N" 39/2025

Concede Diploma de Honra ao Mérito à Sra Sandra Martins Carlos Ribeiro.

O Vereador subscrevente, no uso de suas atribuições legais, propõe o presente Projeto

de Resolução:

Art. 1o. Fica concedido o Diploma de Honra ao Mérito à Sra Sandra Martins Carlos

Ribeiro.

Art. 2o. O Diploma, especialmente confeccionado, será entregue ao(à) agraciado(a) em

Reunião Solene da Câmara Municipal.

Art. 3o. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 8 de setembro de 2025

Thales amilo

Justificativa : Biografi a Anexa
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Biografia

Nasci em uma família humilde, com pais semi-analfabetos Maria Lúcia e Antônio, e desde
cedo enfrentei muitas dificuldades financeiras. Vivi parte da infância nazofiarural e, em 1986,
minha família mudou-se para a cidade de Campo Belo. Não tíúamos brinquedos ou conforto,
mas tínhamos algo valioso: amor incondicional de meus pais e o incentivo da minha mãe para
que eu e meu irmão estudássemos. Foi com esse estímulo que iniciei minha longa caminhada
pela educação.

Comecei a trabalhar ainda jovem para ajudar nas despesas da casa. Estudei de 1987 a 1991,
nos Anos Iniciais do Ensino Fundamental na Escola Estadual Abílio Neves, e,de 1992 aI998,
nos Anos Finais do Ensino Fundamental e Ensino Médio, na Escola Estadual Padre Alberto
Fuger. Com muito esforço, ingressei na faculdade de Matemática - Licenciatura - pela
UNIFOR, em Formiga. Trabalhava durante o dia e à noite seguia direto para a faculdade,
voltando para casa apenas de madrugada. No primeiro ano de curso, me casei, e com isso

vieram novas responsabilidades: marido, filho e lar. As dificuldades mudaram, mas não

diminuíram. Tive a sorte de contar com meu compaúeiro, Reginaldo, sempre compreensivo
e presente, o que me deu forças para continuar.

Concluí miúa graduação em 2002. Logo no início de 2003, fui aprovada no meu primeiro
concnrso público, para lecionar na cidade de Cristais, em uma escola ía zorra rural, Escola
Municipal Prefeito Aristeu Maia, na comunidade do Mapam. Acordava às 5h da manhã e só

voltava às 13h. Novamente, contei com o apoio incondicional da minha mãe para cuidar do
meu filho Jean.

Em 2007, fui abençoada com mais um filho, Ruan. E mesmo com a rotina apertada, iniciei
minha pós-graduação em Matemática pela UFSJ ern2009, concluída ern20l1. Nesse mesmo

ano, passei em outro concurso, agora para a cidade de Aguanil, na Escola Municipal Padre

Justino Obers, acumulando dois cargos como professora. Minha rotina era intensa: saía de

casa às 5h e voltava às 18h.

F;m2073, fui aprovada no concurso da Secretaria de Estado da Educação de Minas Gerais,
peÍrnanecendo apenas em Aguanil com dois cargos, sendo o estadual na Escola Estadual

Professor Leonides Alavrenga. Neste mesmo ano, à noite, sendo aprovada em um processo

seletivo, comecei a atuar como tutora de cursos técnicos do IFSuldeminas no polo de Campo

Belo, na Escola Municipal José Otaviano Neves, onde, em seguida, me tornei coordenadora
de cursos. Também concluí uma pós-graduação em Supervisão e Inspeção Escolar pela
FAVENI.

Entre 2015 e 20L6, coordenei o Projeto Mais Educação da Prefeitura de Aguanil, uma
experiência enriquecedora na gestão de projetos educacionais. Em 2016, pedi remoção para

Campo Belo, sendo lotada na Escola Estadual Abílio Neves, onde atuo até hoje. Apesar de

inicialmente ter enfrentado resistência, adaptei-me e abracei a missão com dedicação.

Em20ll, tomei-me tutora a distância da UFSJ no curso de Matemática, ârea que sempre foi
minha paixão. 8m2079, dei mais um passo importante e desafiador: fui aprovada no Mestrado
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em Educação pela UFLA, que conclui em2022. Neste mesmo ano, fui presenteada com um
novo amor em miúa vida: miúaneta Mariah, que se tornou a alegria da família.

No final de 2020, durante a pandemia, fui convidada a assumir a vice-direção da Escola
Estadual Abílio Neves, após a aposentadoria da então vice-diretora. Mesmo amando estar em
sala de aula, aceitei o desafio. Em 2022, fui cedida pela Prefeitura de Aguanil para atuar na
Superintendência Regional de Ensino de Campo Belo, onde estou até hoje.

Meu primeiro mandato como vice-diretora enceÍTou-se em 2022, e, com uma nova chapa, fui
reconduzida ao cargo para o triênio 2023-2026. A partir de então, sonhei em expandir as

oportunidades da nossa escola e, com experiência prévia em cursos técnicos, comecei abuscar
verbas parlamentares.

Como resultado, conquistamos:

Curso Técnico em Logística - Julho de2023

Curso Técnico em Agroindústria- Início de2024

Cursos Técnicos em Enfermagem e Segurança do Trabalho - Julho de2024

Cursos Técnicos em Administração e Recursos Humanos - 2025

Cada etapa dessa jornada foi marcada por desafios, mas também por conquistas. A educação
transformou minha vida e continua sendo o caminho pelo qual procuro transformar a vida de
muitos outros. Acredito profundamente na força da dedicação, do trabalho e, principalmente,
do conhecimento.
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